

法院動態

[韓國]

韓國智慧財產權法庭 (Korean Intellectual Property Tribunal, KIPT) 發表設計判決案例集

在 2011 年 Apple 與 Samsung 的侵權訴訟中，Apple 主張了為數不少的設計專利權，自此，人們對於設計專利的興趣愈發濃厚。KIPT 近日發表包括 45 件設計訴訟（當中 2 件為單造）的判決案例集，當中案例均為韓國專利法院 (Patent Court) 及最高法院於 2012 年就設計專利訴訟案所作出的判決。在該案例集中，針對每一案件均有詳細的訴訟背景以及審理過程，以利讀者能夠更深一層地了解該案例。

資料來源：“The Korean Intellectual Property (KIPT) has published a substance collection of the design sentencing,” Kim Hong & Associates, Newsletter No. 275, 2013 年 11 月 4 日。

<<http://www.pkkim.com/resources/new.asp?LetterNum=256&Page=1&bType=A>>